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:Distribution Coefficient & sl Jalaa
Dshll e A oSl Gl jal paiiee JlE) elltia s SEN 5 J5Y1 cppshll om A OsSall s ddee (o

el 55k 1) T Gy shall (e JS (8 3 el ABUAY ¢ gl 13) () 350 Al Ll Sl g G gall 1 sV
sl

.

remdally el 5k

AW EFIRA

O3S 35K a5 emall ol Ailaly 3 e DAl i (sl Jilei) loden (I2) s Jie

oA Al
IZ(O.lg) + Kl.3g) = Kl3 Ioden Solution
I, (sl b iy ) + KI(slall ey ) - Kl (sl i)
Eq.wt (52032) =Mwt / 1
S,05 + 5,04 + 2e 58] Je ldy
I, + 2e - 2] J A Jels
I, + 25,05 - 21 + 5,04 Redox Reaction

N1V1 = N2V2 — 0.01 X 3.4‘ = NZ X 5 — N2 (I2) = 0.007

N 0.007
M=—-=——=20.035

1|Page



M xV 0.035x100

= 0.0035

1000 1000
M XV X M. wt
Aol Al 8 [y = —
r AN AUSY 1000 0.088
oasWt  0.088
ALl 8l B 25l s e =P = oo g = 00035

4 panll Al B0 gll 05 + Adlall ABaall ol o)y = IS agll o)
0.1g = 0.088 + I,
dgpaall dddll Aol 55 = 0.01116¢g

g gamal) A8l 8 35S il ol oMe W) cililuall o1 a) (S

Kd (Distribution coefficient or constant)

A pal) Akl 8 I3l (5 Y sl S 5 (Solut)org
Alall Akl L3 il 5 ¥ sall 3S00 (Solut)aq

Wtof I, in Organic = % =175 x 1073
B 1.75 x 1073 — 0.502825
~ 35x10°3

22y iy S S5 &y gainal) Zaal) ) Leload ) yall salal) camd LalS o € Kd dasd S Ll ilaa e
il 23S

Lganll dapdall 8 ci¥sall 2o

%E (persent of Extract) = - i o X 100
Akl dguaall 42 @g s
Toz‘;z Y gall 220 5308 (B Ay gaf S
B (Solute) prg Vorg _ 100Kd
(Solute) org Vo + (solute)qq Vyq Kd + Vag

Vorg

. Va £, . . .
%E=100 I g2 13 5 lelaa) oSy ==L & oS Porg S 1) Laialy ) Jaa3l

org

LAY 2y Aglal) Aihal) b el 38 55 il
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Al Al 8 Y pal) 22e Vag

X = =
M4y pmal Akl Y sl 2o+ Al Akl b e sl e Vg + (Vorg X Kd)
DALY 2y 4y gumall Al 8 13al) a8 luaad sl oS il (S
No.of moles in Organic layer
Xorg =

No.of moles in Organic layer + No.of mole in aqueoues layer

Vorg X Kd
(Vorg X Kd) + Vaq (@Ld\)

Xaq +Xorg =1
cyOE = 100Xorg

e Gl 8 Jsanll syl oy seill a0 ) (e 6 aadis Alall o2a

O%E = (SOlute)orgVorg % 100
(solute)orgVorg + (solute) qqVoq
100Kd 99.9 100 x 0.50285
= — —_ . =
Kd + Yaq 0.50285 + Il/OO
Vorg org

Vorg = 198677.34 ml + 1000 = 198.677 L

& saxd) cudall (e (s Al A Al dddall Juad sale) ) Lails el (4S5 Y saal 50 pe adaiuYl ddee (Y

) el (e n 22

Xgqn = om0 aay 2ilad) adall 3 aiial) il e Gl gl )

o~ (v pmD)
M \Vag + (Vorg  Kd)
%E = 100(1 — X,4n)
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o 36 Juzadl e J saall 9999 dausiy (el (adainy &y slaall (adai ¢y e s Lo 2 lia

%E=100(1-Xaq)
99.9 = 100(1 — X,

Xagn =0.001

UadALWY) e Gl e o aa Ailal) Calaal) ‘55 33 g gall A2 BaLWlI= Xaqn

an)

n
X = Vag
aqn Vag + (Vorg X Kd)

Ay Yl A

0.001 = ( 100 )n — (0.8833)"
100 + (25 x 0.502)
1073 = (0.8833)™ take log
—3 =nlog0.8833
n = 58.34

(%E) ssiS o Ll san Sl Jslae e 10mI 8 53] Kd=20 &) a5 //Jle
s panll Cudall (e e 10 plaaiul saal 5 (adladiul dulec a2y -1
L.,S}‘.A’J\ cudall (e e 20 ehil.u\__a saa) g (adAi) Al ey -2
A JS A 5 gl Cudall (e Jo 10 pladiuly () )Sie uadlaiul 2 -3

100Kd 100X20
1' E: Va - 10 == 95.2%
Kd+-—1 20+
Vorg
100Kd 100x20
2' E = Va = 10 = 97-5%
Kd+-—1 20+,
Vorg

3 Xagn = (Vaq+(vorgx1(d)

Vaq )" _ (L)z =2.267 x 1073

10+(10%20)

4- E =100(1 — X,q,)
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E =99.78%



